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verfügbar ab 31.07.2026

Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2.2 Multijet

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 659 cm

Gesamtbreite 222 cm

Höhe 279 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 2916 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 584 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (190x80+ 190x80)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 355 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6 E

Kühlschrankvolumen 142 l

Wasservorrat 115 l

Wasservorrat (ink Boiler) 10 l

Abwassertankvolumen 105 l

Batterie 95 Ah

Polster Bogota

Steckdosen 230V 5

Steckdosen 12V 2

Steckdosen USB 2

Farbe schwarz

Einzelbett
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– AL-KO Rahmen Fiat Ducato Tiefrahmen 8-Gang-Automatikgetriebe 90 l Kraftstofftank 19 l AdBlue-Tank Au-
ßenspiegel breite Armausführung Außenspiegel elektrisch verstell-/beheizbar Tagfahrlicht in Scheinwerfern in-
tegriert Schmutzfänger an Hinterachse Fahrer- und Beifahrerairbag 1x Doppel-USB Steckdose in Fahrerkabi-
ne Ablage Armaturenbrett anstelle Tablethalter Multifunktionslenkrad Hinterachsstabilisator Start-Stop-System
inkl. intelligenter Lichtmaschine Elektrische Fensterheber und Zentralverriegelung für Fahrerhaus ABS (Anti-
Blockiersystem) / EBD (Elektronische Bremskraftverteilung) ESP inkl. ASR, TRACTION PLUS und Hill Hol-
der Post-Kollision-Bremskontrolle Seitenwindassistent Reifenluftdrucksensoren Fahrassistenz-System: Notbrems-,
Spurhalte- & intelligenter Geschwindigkeitsassistent, Regen- und Lichtsensor inkl. Fernlichtassistent, Verkehrs-
schildererkennung & Fahrermüdigkeitserkennung Tempomat Fiat Cruise Control Elektrische Parkbremse

– Xperience Edition (LED-Scheinwerfer inkl. LED-Tagfahrlicht, Automatische Klimaanlage mit Pollenfilter, Ablage
für Smartphones inkl. wireless charging Funktion und Ladestandsanzeige, Volldigitales Cockpit mit integriertem
7” Display, Ambiente-Beleuchtung, Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzen ange-
passt, 2 Kissen mit Bezug, Einlegeboden mit Holzoberfläche, 5 x 230 V / 3 x 12 V / 2 x Doppel-USB Zusatz-
steckdosen, SKID-PLATE Schwarz Glanz, Spoiler in Wagenfarbe lackiert, Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht,
Alu-Applikationen Lüftungsdüsen, Lenkrad und Schaltknauf in Leder, 16” Leichtmetallräder (für Maxi-Chassis/
Automatikgetriebe), Außenfarbe Fahrerhaus: Schwarz (Metallic), Außenfarbe Aufbau Crystal-Silver-Metallic, Zu-
satzabklebung auf Seitenschürzen, Komfort-Eingangstür mit Fenster, Verdunkelungsrollo, integriertem Mülleimer
und 2-fach Verriegelung, Markise mit Adapter, Gehäuse anthrazit, 400 x 250 cm, Außendusche in der Garage,
Schlafkomfortsystem mit Tellerfederrost für Heckbett(en), Zusatzpolster zwischen den Längseinzelbetten mit
Aufstiegsleiter, 6 kW Gas-Warmluftheizung mit 10l Warmwasserboiler und 1.800 Watt Elektroheizstab, Auto-
matische Gasflaschenumschaltanlage mit Crash Sensor und EisEx, Gasfilter für automatische Gasflaschenum-
schaltanlage, Solaranlage 2 x 110 Watt mit Solarladeregler (MPPT) und Anzeige, LED-Scheinwerfer inkl. LED-
Tagfahrlicht, Automatische Klimaanlage mit Pollenfilter, Ablage für Smartphones inkl. wireless charging Funktion
und Ladestandsanzeige, Volldigitales Cockpit mit integriertem 7” Display, Ambiente-Beleuchtung, Spannbett-
laken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzen angepasst, 2 Kissen mit Bezug, Einlegeboden mit
Holzoberfläche, 5 x 230 V / 3 x 12 V / 2 x Doppel-USB Zusatzsteckdosen, SKID-PLATE Schwarz Glanz, Spoi-
ler in Wagenfarbe lackiert, Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht, Alu-Applikationen Lüftungsdüsen, Lenkrad und
Schaltknauf in Leder, 16” Leichtmetallräder (für Maxi-Chassis/Automatikgetriebe)) PREISVORTEIL PAKET:
9990

– Möbeldekor Tip Printed - Wohnwelt Bogota

– Gewichtsangabe (Die tatsächliche Masse des Fahrzeugs, d.h. die Masse in fahrbereitem Zustand zuzüglich aller
bestellten und werkseitig verbauten Sonderausstattung beträgt ca 2920 kg.)

– Online Preisinformation (Dieses Fahrzeug ist zum angegebenen Liefertermin in der beschriebenen Konfigurati-
on, vorbehaltlich unterjähriger Änderungen der Ausstattung und Liefertermine seitens Hersteller, bestellt. Gerne
sprechen wir über Ihre Änderungswünsche und erstellen Ihnen Ihr individuelles Angebot. Sollte Ihr Wunsch-
fahrzeug bei unserem Online Angebot nicht dabei sein: Wir haben ständig alle Grundrisse der Marken Hymer,
NIesmann+Bischoff, Eriba und Carado als Vorlauffahrzeuge bestellbar.Wir freuen uns auf Ihre Anfrage!)

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Allwetterreifen, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Fernlichtassistent, Notbrem-

sassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Servolenkung, Tempomat

• Heckgarage, Markise

• Bettverbreiterung

• Klimaautomatik

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor, Solaranlage

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Hymer-Zentrum B1 Dhonau GmbH Fahrzeugverkaufsteam
Kölner Str. 35 - 37 (Kreuzung B1 / B223)
45481 Mülheim an der Ruhr

k caraworld@transfer.syscara.com
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